



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Московской области к миллионному штрафу осужден бывший заместитель начальника эксплуатационного локомотивного депо



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника эксплуатационного локомотивного депо «Орехово». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Как установлено следствием и судом, с февраля по апрель 2019 года заместитель начальника эксплуатационного локомотивного депо «Орехово» получил от своих подчиненных взятку в размере 126 тысяч рублей за сдачу ежегодного зачета по проверке требований охраны труда. При передаче части денежных средств в рабочем кабинете взяткополучатель был задержан.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Свою вину в инкриминируемом преступном деянии обвиняемый признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллион рублей с лишением на 1 год права занимать должности, связанные с организационно-распорядительной либо административно-хозяйственной деятельностью.

08 Октября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1397286>